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ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ 
 

ΘΕΜΑ : Κατάθεση προσφοράς υλικών άκρως απαραιτήτων για την λειτουργία Ν.Μ.   
              Κυπαρισσίας  
ΣΧΕΤ.   α.4152/2013(ΦΕΚ Α΄107/09-05-2013) 
             β. Ν 4250/2014 
             γ. Ν 4412/2016(ΥΕΚ 147/Α/2016) 
             δ. Ν. 3329/2005 όπως ισχύει σήμερα 
             ε. Το υπ΄αρίθμ.4393/03-07-2024  έγγραφο του Διευθυντή της ορθοπεδικής κλινικής  
                 στο  οποίο χαρακτηρίζετε ως επείγουσα η προμήθεια των παρακάτω υλικών.  

 
Για την κάλυψη επιτακτικών και έκτακτων αναγκών η Ν.Μ. Κυπαρισσίας πρόκειται α προβεί 
στην προμήθεια των ειδών που παρατίθενται στον παρακάτω πίνακα με την διαδικασία της 
δημοσίευσης στο διαδίκτυο και την συλλογή προσφορών, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον 
συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής, η οποία δεν μπορεί να είναι 
μεγαλύτερη αυτής του Παρατηρητηρίου Τιμών της ΕΠΥ.  
1. Δεκτές θα γίνουν όσες προσφορές υποβληθούν έως και την Παρασκευή 05/07/2024 και 

ώρα 10:00 είτε ηλεκτρονικά στη διεύθυνση promitheies@noskypar.gr & 
kalkavoura@noskypar.gr. 
Οι προσφορές θα φέρουν σφραγίδα και υπογραφή της εταιρείας άλλως θα 
απορρίπτονται.  
Προσφορές που τυχόν υποβληθούν εκπρόθεσμα δεν θα γίνονται δεκτές. 

2. Κριτήριο για την ανάδειξη του προμηθευτή είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική 
άποψη προσφορά βάσει τιμής, η οποία δεν μπορεί να είναι μεγαλύτερη αυτής του 
Παρατηρητηρίου Τιμών της ΕΠΥ και θα είναι σύμφωνη με τεχνικά χαρακτηριστικά των 
ζητούμενων ειδών.  

3. Στην προσφορά πρέπει να αναφέρεται ο χρόνος ισχύος της.  
4. Τόσο στην προσφορά όσο και κατά την τιμολόγηση των ζητούμενων ειδών θα πρέπει να 

αναγράφεται ο αριθμός GMDN και ο κωδικός ΕΚΑΠΤΥ.  
5. Η πληρωμή θα είναι σύμφωνη με το Π.Δ. 80/05-08-2016. 
6. Τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά των ζητούμενων ειδών αναφέρονται αναλυτικά παρακάτω. 
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    ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ 
 

   Α/Α  ΕΙΔΟΣ ΠΟΣ/ΤΑ 

 Βιδωτές άγκυρες PEEK, αποστειρωμένες κατασκευασμένες από 
Poly Ether Ether Ketone τύπου βίδας διαμέτρου 5.5 και 6.5mm 
τοποθετημένες σε εύχρηστη ευθεία λαβή οπλισμένες με διπλό 
πολυεστερικό ράμμα #2 με δύο βελόνες για mini open επεμβάσεις 
ή με διπλό ράμμα τεχνολογίας Force Fiber #2 για αρθροσκοπική 
χρήση. Τα ράμματα  να είναι τοποθετημένα στο σώμα της άγκυρας 
και να κινούνται ξεχωριστά για ευκολία χειρισμού και να μην 
μπλέκονται μεταξύ τους. Να είναι με φαρδύ ανάστροφο σπείραμα 
για καλύτερη συγκράτηση ακόμα και σε οστεοπορωτικό οστό και να 
τοποθετιέται με τη χρήση κολαούζου χωρίς φρέζα.  
 
ALL SUTURE τεχνολογίας  άγκυρες, αποστειρωμένες 
κατασκευασμένες από υπερυψηλού μοριακού βάρους ράμμα με 
ειδικό πολυεστερικό εκτεινόμενο θηκάρι για στήριξη στο φλοιό. Να 
είναι μικρού διαμέτρου 1,4μμ και 2,3μμ κατάλληλες για χρήση στον 
ώμο στην αποκατάσταση αστάθειας και rottator cuff, μικρές 
αρθρώσεις καθώς και αρθρωσκοπική χρήση σε ισχίο. Να είναι 
τοποθετημένες σε εύχρηστη εύκαμπτη λαβή για να μπορούν να 
χρησιμοποιηθούν και με οδηγούς υπό γωνία μέχρι και 250. Να είναι 
οπλισμένες με ένα, δύο ή και τρία ράμματα, καθώς και να υπάρχει 
επιλογή άγκυρας με ράμμα τύπου tape χαμηλού profil. Το pull out 
strength να είναι μεγαλύτερο από 450Ν. Να συνοδεύονται από 
εύκαμπτη φρέζα με stop για την ασφασλή τοποθέτηση τους. 
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